

本报互动平台 | 拨打24新闻热线: 96706 6982110 | 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ | @齐鲁晚报·今日泰山 http://tqq.com/jinritaishan | 欢迎通过以上方式联系我们

中国铁塔泰安市分公司揭牌,专注通信基础设施服务

运营商通信铁塔将统一建设

本报泰安12月7日讯(记者 侯峰 邓金易) 5日,中国铁塔股份有限公司泰安市分公司正式揭牌成立。据了解,公司成立后能够集中规划建设铁塔,避免重复建设,目前,经初步统计,泰安三家运营商存量铁塔将近5000座。

“泰安铁塔公司的成立,标志着泰安市信息通信基础设施建设进入新的发展阶段。”泰安铁塔公司李兆遂总经理说。记者获悉,自1998年以来,中国通信信息产业经历了多次大的体制调整和产业重组,由于市场竞争的原因,共建共享、互联互通的问题一直没有在根本上解决,重复投资、重复建设带来的通讯资源浪费,以及环境资源的破坏比较严重,城市、乡村和许多热点地区出现多个铁塔现象,对土地资源、生态环境带来了较大影响。

据了解,泰安铁塔成立后,在社会经济层面,能够集中规划建设铁塔,实现基础资源统一建设,从

而在根本上避免重复建设,解决目前共建共享存在的瓶颈问题,提升社会效益和经济效益。在行业层面,可减少土地资源占用,最大程度上实现网络资源统一规划布局,把基础通信假设变成一项“公共服务”,有利于解决通讯覆盖问题。在企业层面,有利于三大运营商优化基础设施资源配置,提高固定资产回报率,聚焦核心业务运营,提高创新能力和综合竞争力,促进转型升级。在用户层面,可以最大程度优化资源部署,使整体网络能力得到不同程度的完善和提升,如参与全市内农村4G组网和推广工作,有效推进农村信息传输网的兼容共用;同时运营商可以更好地提高自身的技术、管理和服务水平,最终惠及广大用户。

据介绍,虽然泰安铁塔组建工作较为顺利,但在建设和发展中面临着不少困难。一方面,通信基础设施建设环境日益恶化,社会上普通公众受一些误导、讹传,如有关

基站辐射的负面宣传,进而阻挠、破坏通讯基础设施建设的现象仍然时有发生,严重影响工程建设和通信安全;同时,盗窃、破坏通信设施的违法犯罪活动仍然存在。另一方面,建设过程流程长、审批难的问题还要加快解决,如部分铁塔基站、机房的电力申请,电力不能及时到位;基站、机房、杆路的建设行政审批流程长,土地、房产证件办理难度大,进展慢等等。

经初步统计,泰安三家运营商存量铁塔将近5000座,资产的收购和注入工作完成后,泰安铁塔公司资产规模将超过6亿元,年收入估计达1.7亿元,实现利税1000多万元,公司及上下游企业将吸纳众多就业人员。同时,资产收购注入完成后,将有条件大力推进铁塔基站等资源整合共享,提高电信基础设施的效率 and 效益,避免重复投资建设,降低电信企业的运营成本,最终惠及广大用户。

民警撬门救“中毒者” 男子躺床上睡得正香

本报泰安12月7日讯(记者 张伟) 7日凌晨0点,一女子报警称,在泰城一小区内,有一名男子疑似煤气中毒需要救助。公安、消防、医护人员到场发现,男子睡得正香,并无中毒症状。

7日凌晨0点10分左右,泰安市公安消防支队东关中队接警称,在泰城志高国际某栋楼内,一男子煤气中毒需要救援,消防官兵迅速赶往现场处置。

消防战士到场后,与公安民警一起敲打该男子住所的防盗门,但一直没有人回应,为以防万一,消防官兵运用相关工具,将防盗门撬开。“到场后,我们并没有闻到有煤气味,考虑到报警人的陈述,我们第一时间撬门救人。”

公安、消防以及赶到的医护人员在房屋内并没有看到有供暖设备,该用户也没有开通燃气。“推开卧室门,我们找到一名男子,当时戴着耳机,睡得正香。”经医护人员查看,男子并没有中毒症状。

据了解,男子当晚与山西的一名女性朋友聊天,称自己在家中烧炭取暖,聊到一半,男子感觉有点困,倒头就睡。而山西的朋友并不知情,长时间不见男子出现,怀疑其煤气中毒,就根据男子提供的地址,拨打了报警电话。

据了解,根据《治安管理处罚法》和《消防法》相关规定,“报假警”的行为,可予以10天至15天的拘留,如果情节极其严重,造成的损失极大,则是犯罪行为,要依法判刑。

企业注册去“证照联办”窗口 材料齐全一天就办完

本报泰安12月7日讯(记者 侯峰) 近日,泰安市政府办印发实行企业设立登记“证照联办”制度的通知。根据规定,内资企业设立登记实行一口受理、一表登记,1个工作日内完成所有审批。

“证照联办”制度是指企业设立登记时,由相关窗口统一办理工商营业执照、刻制公章备案、组织机构代码证、国(地)税税务登记证等事项的制度。凡企业设立登记均可在市政服务中心大厅进行“证照联办”审批,相关窗口在承诺期限内办理企业设立登记有关证

照。据了解,泰安将在市政服务中心大厅分别设立内资、外资企业注册登记“证照联办”窗口。请人申报材料准备齐全,符合法定要求(有前置审批的需完成前置审批),填写《企业设立登记“证照联办”申请信息登记表》,由“证照联办”窗口一口受理,出具《企业设立登记“证照联办”受理通知单》。对材料不齐全的一次性告知。

申报材料齐全,“证照联办”窗口在1个工作日内完成所有审批。其中,市工商局窗口0.5个工

作日内办结《工商营业执照》;市公安局窗口即时办结刻制公章备案,开具刻章介绍信,刻章窗口即时刻制印章;市质监局窗口现场办结《组织机构代码证》,市国税局、地税局窗口联合办结0.5个工作日办结《税务登记证》。所有环节办完以后,“证照联办”窗口通知申请人,统一交纳应交的行政事业性收费和刻制公章费用,统一发放《工商营业执照》、《组织机构代码证》和国税局、地税局《税务登记证》及印章。

国有建设用地存纠纷 一律不予定价出让

本报泰安12月7日讯(记者 侯峰) 泰安市近日印发市辖区国有建设用地使用权出让定价工作规则,根据规定,凡存在权属不清、存在纠纷、新增土地补偿不到位等情况的,一律不予定价。

据了解,规则适用于泰山区、岱岳区、泰安高新区、泰安旅游经济开发区、泰山景区范围内国有建设用地使用权出让定价工作。

在定价程序上,各区政府(包括管委、片区政府投融资平台)及用地单位有用地意向时,须向市国土资源局或市土地收购储备中心提出用地定价申请。凡没有列入年度土地出让预算或市土地资产管理委员会批复的年度出让计划范围的宗地,原则上

不予受理定价申请。市定价协调小组办公室收集汇总征询意见表,取平均数提交市定价协调小组会议研究,并按照少数服从多数的原则,由市定价协调小组会议进行表决确定。对未列入年度出让计划范围,或与城市规划不一致等情形的招商引资项目、捆绑项目和重点项目等,会上暂时形不成统一意见的,暂不实行表决,待形成统一意见后提交下一次定价会研究决定。

市土地资产管理委员会确定的土地出让价格,有效期为一年;有效期届满而未出让的,一律重新定价。此外,凡存在权属不清、存在纠纷、新增土地补偿不到位等情况的,一律不予定价。

明年将评泰山和谐使者

入选者享受每人每月600元政府津贴

本报泰安12月7日讯(记者 侯峰) 近日,泰安市政府公布“泰山和谐使者”选拔管理规定,根据规定,从2015年起泰安将每2年选拔1次“泰山和谐使者”,入选者可享受市政府津贴。

为培养造就高素质的社会工作人才队伍,近日,泰安市政府公布了《“泰山和谐使者”选拔管理规定》。根据规定,“泰山和谐使者”,是指具有一定社会工作专业知识和技能,具有良好职业道德、丰富实践经验,贡献突出的专门从事社

会服务工作的人员。“泰山和谐使者”选拔坚持公开、公平、竞争、择优的原则,每2年选拔1次,每次不超过10名,管理期为四年。待遇方面,“泰山和谐使者”在管理期间,每人每月享受市政府津贴600元。

推荐申报“泰山和谐使者”应提交《“泰山和谐使者”申报表》;2000字左右的事迹材料;主要社会工作专业技术成果(案例)、获奖情况等证明材料;有助理社会工作者以上职业水平证书的,同时提交职业水平证书;推荐报告、公示材料等。

根据要求,“泰山和谐使者”应根据自己的专业和所承担的工作任务制订管理期内的总体工作目标及年度工作目标,选拔管理办公室应每年定期对目标任务完成情况进行考核,并实行跟踪管理。

在管理期内,出现政治、经济或其它方面犯有严重错误的;因个人过失对国家、集体和他人利益造成重大损失或严重后果的等情形的,经市人才工作领导小组批准,取消其“泰山和谐使者”称号,停止相应待遇。

昨天新泰飘点雪 泰城中午挺暖和

本报泰安12月7日讯(记者 路伟) 和7日相比,8日和9日泰安的气温会有所下降,最低气温在-6℃左右。不过气象局发布天气预报,10日泰安最低气温重新回到0℃以上。

7日,泰城阳光普照,不过在新泰龙廷镇飘起了零星雪花。到中午,泰城气温进一步升高,“没想到中午这么暖和,早上出门穿多了。”御碑楼小区居民王先生说。

下午4点,泰安市气象台发布天气预报,预计8

日、9日,泰安的低温仍然不高,最低气温为-6℃左右,高温为6℃左右。不过,到10日,泰安或将迎来阴有小雨转多云的天气,同时气温有所升高,最低气温为1℃左右,重新回到零上。

未来三天具体天气预报为,7日夜间到8日,晴到少云,北风3-4级减弱到2-3级,最低气温-6℃左右。9日,晴转多云,北风转南风2-3级,最低气温-5℃左右。10日,阴有小雨雪转多云,南风2-3级转北风3-4级,最低气温1℃左右。

安装防火警示标志

近日,天烛峰管理区新制作防火警示牌60块及防火标语100多幅,分别安装在林缘地带及营林道路两侧。将对林区内违规用火及非游览线路进入山行为,起到更好的警示作用。

本报通讯员 李大营 摄

